

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 43

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.09.2008 09:14:29

**формирования заключения врача:** 18.09.2008 16:51:16

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/42420/answer/42421>



## **Заключение врача**

Уважаемый Анна! Вы пробовали обратиться к урологу и неврологу? Это обязательно надо сделать, т.к. Вам необходимо установить причину болей. Для этого надо выполнить общий анализ мочи, посев мочи на флору, биохимический анализ крови (креатинин, мочевины), экскреторную урографию, рентген поясничного отдела позвоночника. Удачи!